

# 徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第4期(总第1710期) / 2023年1月23日 星期一

## 市领导赴徐汇看望困难群众

中华民族传统节日癸卯兔年春节到来前夕，市委书记陈吉宁，市委副书记、市长龚正，市人大常委会主任董云虎，市政协主席胡文容，市委副书记诸葛宇杰等市领导，分赴全市16个区的街镇村居，实地检查帮困送温暖工作推进落实情况，亲切看望困难群众，慰问一线工作人员，向大家致以新春问候和诚挚祝福。陈吉宁指出，不断实现人民对美好生活的向往，是建设人民城市的应有之义。要深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记考察上海重要讲话精神，坚持以人民为中心的发展思想，深入群众、深入基层，精准施策、持续用力，以更多惠民生、暖民心的举措解决群众“急难愁盼”、提升人民生活品质，让人民群众的获得感更显成色、幸福感更可持续、安全感更有保障。

董云虎一行来到徐家汇街道社区事务受理服务中心，在“一网通办”自助服务区了解各类政务服务事项自助办理情况，在“一口式”服务受理窗口了解社会救助情况，同时慰问窗口工作人员，感谢他们的辛勤付出，并致以节日问候。随后，市领导一行来到困难老人徐根娣家中，关切询问老人日常起居和生活保障情况，赞赏他们积极乐观的生活态度，向他们致以新春问候，并叮嘱相关部门继续关爱困难家庭，帮助他们解决实际困难。（来源：上海发布）

## 徐汇区举行各界人士迎新春团拜会

□记者 刘坤 朱亮 陈文卿

**本报讯** 1月17日上午，徐汇区举行2023年各界人士迎新春团拜会。区领导曹立强、李新华、黄冲、沈权与区内各界人士欢聚一堂，互致问候，畅叙友谊，洋溢着节日的喜庆气氛。

区委书记曹立强致新春贺辞，他代表区委、区人大、区政府、区政协，向全区离退休老同志，各民主党派、工商联、无党派人士，各人民团体，驻区部队指战员、武警官兵、公安干警，广大干部群众，以及所有关心、支持和参与徐汇建设发展的各界朋友，致

以衷心感谢和诚挚祝福。

曹立强指出，回望2022年，风雨兼程，奋斗极不平凡。党的二十大胜利召开，全区系统谋划、全面推进“建设新徐汇、再造新徐汇”，经济运行保持正增长，数字经济等四大产业稳健发展，城市更新不断加快，坚持人民至上理念打赢大上海保卫战，着力稳市场主体、保就业，聚焦群众急难愁盼办实事，为城区不断增加绿色、暖色和彩色。

曹立强强调，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，征程万里阔，

奋进正当时。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，对标市委对徐汇的功能定位要求，坚持发展第一要务、坚持创新第一动力、坚持民生第一目标、坚持党建第一责任，奋力推进“建设新徐汇、再造新徐汇”各项目标任务，做好高质量发展的大文章，生动演绎中国式现代化的徐汇篇章。

区委常委王宏伟、刘琪、何雅、谭伟时、俞林伟、秦丽萍、习挺松，区人大常委会、区政府、区政协负责同志和全区各界人士代表出席团拜会。

## 徐汇区召开第十一届纪律检查委员会第三次全体会议

□记者 刘坤 朱亮 陈文卿

**本报讯** 中国共产党上海市徐汇区第十一届纪律检查委员会第三次全体会议1月17日举行。区委书记曹立强在全会第一次会议上指出，要深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记在二十届中纪委二次全会上的重要讲话精神，认真落实市纪委监委会议精神，始终坚持问题导向，保持战略定力，持之以恒把党的伟大自我革命进行到底，为加快实现“建设新徐汇、再造新徐汇”各项目标任务提供坚强保障。

区委副书记、区长钟晓咏，区人大常委

会主任李新华，区政协主席黄冲，区委副书记沈权等出席会议。区委常委、纪委书记、监委主任何雅主持会议。

曹立强指出，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。要深刻认识什么是大党独有难题，从“六个如何始终”中深刻洞察党的建设规律、保持居安思危的战略清醒、增强面向未来的使命担当、彰显勇于自我革命的鲜明品格；要深刻认识健全全面从严治党

体系的目标任务、实践要求，坚持内容上全覆盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通，把全面从严治党引向更深入；要深刻认识全面从严治党重大战略部署，把握新认识、把握新问题，以更坚定的决心、更坚韧的恒心，一刻不停推进全面从严治党，以深刻的自我革命为城区发展提供坚强政治保证。



## 曹立强带队开展节前安全生产检查

□记者 刘坤

**本报讯** 1月16日下午，区委书记曹立强带队先后来到桂东市集和越界锦和尚城在建工地，实地检查新春安全生产、城市保障和保供稳价工作。

小菜场、大民生，社区菜场最贴近老百姓日常生活需求。在桂东市集，曹立强详细了解商品价格、食品卫生等情况（如图），并指出，保供稳价关系到市民的切身利益，有关部门和各街镇要结合节假日供应特点，进一步加强研判，密切监测春节期间重要农副产品价格变化，准确把握群众需求，进一步完善机制、畅通渠道，切实做好市场保供稳价、食品安全这些老百姓最关心的事，让广大市民买得称心、吃得放心。

在越界锦和尚城在建工地，曹立强听取工程建设推进情况，并对工地安全隐患点位进行全面检查。曹立强强调，要时刻紧绷安全生产这根弦，牢记“100-1=0”的思想，始终保持清醒头脑和忧患意识。各部门、各单位要坚持人民至上、生命至上，以“时时放心不



下”的责任感，抓牢抓实重点部位安全防范，严格落实值班值守制度，以充分有效的准备、坚决果断的行动，全力保障人民群众生

命财产安全和城市运行安全，确保全区人民度过平安、祥和的新春佳节。

区委常委、副区长王宏伟参加。